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Αλεξανδρούπολη, 03/02/2021  

ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣ : Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, Μιχάλη Χρυσοχοϊδη 

ΘΕΜΑ : ΔΡΟΜΟΛΟΓΗΣΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ ΤΩΝ 800 

ΣΥΝΟΡΙΟΦΥΛΑΚΩΝ! 

Η σημερινή κυβέρνηση, σε έγκαιρο χρόνο και με σταθερό βηματισμό, 

θωρακίζει πολυεπίπεδα την εθνικά ευαίσθητη και νευραλγική περιοχή του 

Έβρου! 

Ήδη η πρόσφατη κατάταξη των 400 νέων ΣΝΦ και η τοποθέτηση τους στις 

Υπηρεσίες Συνοριακής φύλαξης του Νομού, δημιούργησε ελπιδοφόρο κλίμα 

γιατί θωρακίστηκαν περαιτέρω τα σύνορα. 

Μετά τη σύσκεψη  (21/10/2020) στο Αστυνομικό Μέγαρο Θεσσ/νίκης με 

στελέχη του Σώματος εξαγγείλατε την πρόσληψη επί πλέον  800 ΣΝΦ για 

Υπηρεσίες της Βόρειας Ελλάδας. 

Οι 600 εξ αυτών επρόκειτο να τοποθετηθούν στα ΤΣΦ του Έβρου & οι 

υπόλοιποι στα αντίστοιχα των Νομών Ροδόπης και Καβάλας!! 

Γνωστοποιήσατε μάλιστα ότι η κατάταξη των νέων ΣΝΦ, επρόκειτο να 

δρομολογηθεί στους επόμενους μήνες, ώστε την άνοιξη του 2021 να 

τοποθετηθούν στις αρμόδιες Υπηρεσίες αφού ολοκληρώσουν την εκπαίδευση 

τους.. 

Για τον λόγο αυτό, σημαντικός αριθμός εκ των υποψηφίων ξεκίνησε την 

κατάλληλη προετοιμασία, με την βοήθεια γυμναστών, προκειμένου να 

ανταποκριθούν στο υψηλό επίπεδο των απαιτούμενων αθλητικών 

δοκιμασιών. 

Στην πρόσφατη επίσκεψη σας (29/12/2020) στον ακριτικό Νομό, απαντώντας 

σε σχετική ερώτηση αναφορικά με την επικείμενη κατάταξη των 800 ΣΝΦ, 

επιβεβαιώσατε ότι αναμένεται στο προσεχές διάστημα η δημοσιοποίηση 

αυτής και ότι οι 600 θα τοποθετηθούν στον Έβρο! 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

3856

Ημερομ. Κατάθεσης:

3/2/2021
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Τις τελευταίες ημέρες ορισμένα τοπικά ΜΜΕ  κάνουν λόγο για ‘πάγωμα‘ του 

διαγωνισμού & άλλα ότι έχει κατατεθεί αίτημα τροποποίησης της κατάταξης 

των 800 ΣΝΦ στην ΠΑΜ-Θ  προκαλώντας έντονη ανησυχία αλλά & 

απογοήτευση στους ενδιαφερομένους.. 

Τα πολιτικά μου γραφεία στον Έβρο κατακλύζονται από σχετικά 

τηλεφωνήματα & μηνύματα, που φανερώνουν την έντονη αγωνία της τοπικής 

κοινωνίας αναφορικά με το μέλλον του εν λόγω διαγωνισμού.. 

Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω ερωτάσθε : 

 Παραμένει σε ισχύ ο αρχικός σχεδιασμός του Υπουργείου Προστασίας 

του Πολίτη & του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας περί κατάταξης 800 

ΣΝΦ στους Νομούς Έβρου, Ροδόπης & Καβάλας; 

 

 Ποιος είναι ο χρονικός ορίζοντας, εντός του οποίου αναμένεται η 

δημοσίευση του διαγωνισμού κατάταξης των 800 νέων ΣΝΦ; 

  

Ο ερωτών Βουλευτής Ν. Έβρου 

Αναστάσιος Δημοσχάκης 

 




